
電腦版 USB 連線簡易使用說明書

電腦版 USB 連接方法:
1.機器後端插上電源，接上 USB 線、安裝標籤紙到機器內，蓋上上倉蓋，機器後面電源撥動開機

註：標籤紙安裝，請詳細查看［紙本繁體說明書］或［安裝紙張使用說明書］電子檔

2.電腦需要有網路功能

3.電腦版下載該驅動程式、標籤機設定工具、TPL-Dlabel 標籤編輯軟體

下載點:
https://jpg.etingo.com.tw/com/fiona/NSD_TD-401/NSD_TD-401.htm
4.下載好，驅動程式，解壓縮檔案後，執行 autorun.exe檔案進行安裝驅動程式

選擇語言:繁體，按[下一步]。
選[我同意]，按[下一步]。

選[其他端口安裝]，按[下一步]。
選[USB00X]後面有描述是 Ninestar TD-401，按[安裝]，按[完成]。

控制台-裝置和印表機-則會看到一台新增的[TD-401 Printer C]裝置。

https://jpg.etingo.com.tw/com/fiona/NSD_TD-401/NSD_TD-401.htm


5.下載好，標籤機設定工具，解壓縮檔案後，執行 Barcode Print Setting Tool Windows.exe檔案

按左下角[獲取列表]，就會顯示 Ninestar [TD-401]裝置名出來

按[讀取印表機資訊]，就會顯示印表機資訊出來

可按[紙張類型]、標籤間距(mm)...等等設置

按[功能設定]頁
也可按[重啟機器]、[印表機初始化]....等等功能

6.下載好，TPL-Dlabel 標籤編輯軟體，解壓縮檔案後，執行 TPL-Dlabel_PC.exe 檔案

選擇[English]，按[__隅]按鈕



按[Express Setup]按鈕

按[Complete]按鈕

桌面就會顯示多一個 Diabel 圖示出來。執行它。

按[+新建]



填寫上標籤名稱、寬度、高度，按[確定]

自行編輯標籤內容

按[打印]



打印機選擇[TD-401 Printer C]名稱

輸入[打印張數]
按[打印]，即可!

標籤紙尺寸:
紙夾住後，最小 30mm，最大紙寬 108mm

機器倉內的中間有紙卷塑膠軸柱芯，可以選擇不安裝塑膠軸柱芯，紙張可以直接從機器後面端穿過到機器內放置打

印。

長按出紙按鍵開機，待蜂鳴器響 1 聲後鬆手:列印配置頁

長按超過 8 秒出紙按鍵開機，鬆開按鍵:恢復出廠設置

開機後短按出紙按鍵:列表機走一張空白標籤

連續列印中，短按出紙按鍵:列印暫停

列印暫停中，短按出紙按鍵:恢復列印

規格:
紙張:熱敏紙

分辨率:203dpi
介面:USB
繁體說明書


